

Как Путин "скромно и недостаточно" спасает экономику страны

Российский президент признал, что руководство страны принимает недостаточные усилия для поддержки экономики. Почему так происходит и что нужно сделать для того, чтобы было достаточно - Путин не говорит. Или не знает.

«Мы оцениваем наши усилия как недостаточные, скромные. Но наша экономика все-таки стабилизировалась. У нас сохранились резервы, существенно сократили отток капитала. По сравнению с прошлым годом отток капитала сократился в пять раз. Снижена инфляция в два раза. Дефицит бюджета – 2,6%. Безработицу мы удерживаем на достаточно низком уровне – 5,7%. Внешний долг сохраняется на достаточно низком уровне – всего двенадцать с небольшим процентов», – сказал Владимир Путин на саммите G20 в китайском Ханчжоу.

В числе приоритетов для макроэкономики Путин назвал снижение дефицита бюджета, уменьшение зависимости от экспорта углеводородов, а также улучшение делового климата.

Напомним, дефицит федерального бюджета России за первое полугодие 2016 составил 1,518 трлн рублей - это 4% ВВП. По состоянию на 1 августа расходы бюджета составили 8,484 трлн рублей, доходы - 6,966 трлн рублей. Читайте: [Россия будет выживать при дефицитном бюджете](#)

Ранее стало известно, что кабинет министров может подготовить только однолетний бюджет - на 2017 год. Однако и с бюджетом на 2017 год существуют большие проблемы, поскольку составить бюджет даже на 2017 год с тем дефицитом, с которым предлагает Минфин (3,2%), «практически невозможно». Читайте: [Перспектив нет. Бюджетный тупик кабмина](#)

Между тем недавний аналитический обзор Высшей школы экономики свидетельствует о том, что российская экономика застряла на дне и не торопится выходить на рост.

Несмотря на некоторое улучшение потребительского спроса и рост розничного товарооборота, промышленное производство в июле сократилось. Помимо прочего, инвестиционная активность находится в мертвом состоянии.



Фото: www.tvc.ru

👍 [Порекомендовать текст](#)

Поделиться в соцсетях:

Также читайте эксклюзивную информацию в соцсетях:

- [Телеграм](#)

- [ВКонтакте](#)

Связаться с редакцией Бабра:

newsbabr@gmail.com



Автор текста: **Влад Красов**,
политический обозреватель.

На сайте опубликовано **5122**
текстов этого автора.

НАПИСАТЬ ГЛАВРЕДУ:

Телеграм: [@babr24_link_bot](#)

Эл.почта: newsbabr@gmail.com

ЗАКАЗАТЬ РАССЛЕДОВАНИЕ:

эл.почта: bratska.net.net@gmail.com

КОНТАКТЫ

Бурятия и Монголия: Станислав Цырь

Телеграм: [@bur24_link_bot](#)

эл.почта: bur.babr@gmail.com

Иркутск: Анастасия Суворова

Телеграм: [@irk24_link_bot](#)

эл.почта: irkbabr24@gmail.com

Красноярск: Ирина Манская

Телеграм: [@kras24_link_bot](#)

эл.почта: krasyar.babr@gmail.com

Новосибирск: Алина Обская

Телеграм: [@nsk24_link_bot](#)

эл.почта: nsk.babr@gmail.com

Томск: Николай Ушайкин

Телеграм: [@tomsk24_link_bot](#)

эл.почта: tomsk.babr@gmail.com

[Прислать свою новость](#)

ЗАКАЗАТЬ РАЗМЕЩЕНИЕ:

Рекламная группа "Экватор"

Телеграм: @babrobot_bot

эл.почта: eqquatoria@gmail.com

СТРАТЕГИЧЕСКОЕ СОТРУДНИЧЕСТВО:

эл.почта: babrmarket@gmail.com

[Подробнее о размещении](#)

[Отказ от ответственности](#)

[Правила перепечаток](#)

[Соглашение о франчайзинге](#)

[Что такое Бабр24](#)

[Вакансии](#)

[Статистика сайта](#)

[Архив](#)

[Календарь](#)

[Зеркала сайта](#)